
Új tanév, új kihívások
Az újonnan átadott Q épület egy be-
ruházási projekt záróakkordja volt, 
vagy éppen egy új korszak hírnöke? 
A világgazdasági válság utórezgései 
közepette vannak-e kiaknázatlan for-
rásai az egyetemnek további fejlesz-
tésekre? Dr. Péceli Gábor rektor vá-
laszolt kérdéseinkre, aki az évkezdés 
kapcsán többek között azt is elárulta, 
hogy mit vár a közel négyezer alap-
képzést kezdő hallgatótól.

„A Q épület bölcsőjét annyian ringatták, 
hogy képtelenség lenne név szerint minden-
kit felsorolni. Azonban néhány különösen 
meghatározó személyt mégis ki kell emelnem. 
Először is a két felelős tervezőt, Lázár Antalt, 
illetve Kaszás Istvánt; Dr. Andor György 
rektorhelyettest, aki a kezdetektől fogva 
személyesen felügyelte a munkálatokat; Péhl 
Gábor műszaki főigazgató-helyettest; Dr. 
Csőke Ritát, aki a jogi hátteret biztosította 
és végül, de nem utolsósorban, a kivitelező 
Hérosz Építőipari Zrt.-t, mely a gazdasági 
válság viharából is képes volt kikormányozni 
a léket kapott beruházást.” – fogalmazott 
Péceli Gábor az egyetemünk új épületé-
nek átadása kapcsán. Bár a már felavatott 
Q épület jelentős összegeket emésztett 
fel, az egyetemi fejlesztések az előzetes 
tervek szerint folytatódnak. A közeljövő-
ben megvalósulhat a karok campus-szerű 
elhelyezése, így például a Stoczek és a J 
épület egyaránt a Közlekedésmérnöki Kar 
otthona lesz. A Z és a V2 épületeket kiürí-
tik, és új funkciójukról csak később szüle-
tik döntés. Ezek mellett a hallgatók nem 
csupán a termekben, hanem a szabadban 
is jelentős komfortkülönbséggel találkoz-
hatnak majd. Lapunk megtudta, hogy a K 
épület és a déli campus között egy sétányt 
alakítanak ki, illetve az Aero épület részle-
ges lebontásával komoly kertrendezési 
munkálatok kezdődnek meg. Továbbá a 
Hauszmann utcai sportcentrum eladá-
sával finanszírozhatóvá vált az új ÉL 
sportcsarnok is. A campus területén lévő 
T épületi rendelőben pedig magas színvo-
nalú orvosi ellátásban részesülhet minden 
műegyetemi polgár.
A rektor hozzáfűzte, hogy természetesen 
még így is vannak olyan célkitűzések, 
melyek egyelőre nem megvalósítha-
tóak. Ilyen például a K épület alapjá-
nak megerősítése vagy a díszterem régi 
pompájának visszaállítása. 

Nemcsak a beruházások, hanem az 
oktatás terén is komoly kihívások előtt 
áll a Műegyetem. A rektor sajnálattal 
közölte, hogy idén nyáron is közel ezer 
elbocsátó levelet postázott az intéz-
mény. Így az újonnan érkező hallgatók 
esetében fokozott elvárás a lemorzsoló-
dási ráta csökkenése. Ehhez az egyetem 
karain felzárkóztató programokkal 
járulnak hozzá. Korábbi tapasztalat, 
hogy a közoktatásban a természettudo-
mányos képzés nem elég eredményes, 
ezért a felvett gólyák egy belépő teszt 
után képet kaphatnak saját tudásukról, 

és szükség esetén pótolhatják hiányos-
ságaikat. A felkészültség azonban még 
mindig nem elegendő ahhoz, hogy valaki 
kezében tarthassa az oly értékes műegye-
temi diplomát. Péceli Gábor véleménye 
szerint a problémamegoldó-készség, az 
állóképesség, és mindenekelőtt a szakmai 
elhivatottság szükséges ahhoz, hogy a 
BME-ről olyan sikeres szakemberek kerül-
jenek ki, akik a jövőben a Q épülethez 
hasonló nagyszabású beruházások terveit 
készíthetik majd el. 

Majer Milán
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